

**“在每个人的心中，希望是对美好事物的渴望和期待，尽管我们不知道未来会带来什么。”**

教宗方济各



## 当日经文

巴五: 1-9

咏一二五: 1-6

斐一: 3-6, 8-11

路三: 1-6

巴路克将耶路撒冷描绘成一位母亲，她聚集了以色列的十二个支派的孩子。他对耶路撒冷说：“请你起来，站在高处，向东远眺，看，你的子女奉圣者的命，由西方至东方集合。”

在今天的福音中，我们听到了洗者若翰在旷野中熟悉的声音。基督的先驱若翰，实现了依撒意亚的预言。他来预备上主的道路，修直祂的途径。流亡后的一代人长期以来一直在为默西亚的到来祈祷，若翰通过宣布悔改的洗礼来为他们做好准备，以获得罪的赦免。正是罪首先使他们远离了与天主的关系。

我们今天从经文中得到的启示是什么？巴路克描绘了一幅新耶路撒冷的图像，一个比以色列人的耶路撒冷更大的耶路撒冷。他身着正义的外衣，戴着天主荣耀的冠冕。等待我们的是天国的景象。若翰为此做好了准备。当罪在我们心中消亡，我们走上正道，主就会亲自拥抱我们的心。

我们看看今天混乱的世界。人们因冲突和自然灾害而流离失所。腐败猖獗；不平等和不公正造成很多困难。许多人感到绝望和无助。

然而，作为基督徒，我们拥有这种希望。圣保禄在鼓励斐理伯人的时候，也在鼓励我们。**我们必须满怀信心地迎接主的日子**，因为主在我们身上开始的善行将结出正义的果实。天主的恩宠将能使我们完成工作。

当我们等待基督的到来时，让我们继续为祂作见证，成为祂爱的工具。我们赞同圣咏作者的话，他说，上主为我们行了奇迹，我们都满心欢喜。◆

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和  
(玛五: 13-16)

月份焦点 充满望德的朝圣者

满怀信心地  
迎接主的日子

随着将临期的进行，忏悔的情  
绪开始了。巴路克在读经一  
中给出了一个令人欣慰的预言。  
流亡者正处于最低谷。他们已  
经迷失、四散和破碎。他们觉得  
天主已抛弃了他们。征服者把  
他们分散在各地：东方和西方。

